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Vlaamse financieringsmarkt  -  Analyse ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (2)

De beheersovereenkomst tussen de Vlaamse overheid en de ParticipatieMaatschappij 
Vlaanderen (PMV) legt aan PMV op om periodiek een analyse te maken van de Vlaamse 
financieringsmarkt.

Een eerste analyserapport werd gemaakt in 2018. Blijkens het antwoord van de ministert 
op mijn schriftelijke vraag nr. 283 van 22 januari 2020 diende PMV een nieuw rapport voor 
te leggen tegen de algemene vergadering in mei 2020.

1. Kan de minister de belangrijkste bevindingen uit het rapport toelichten?

2. Kan de minister het rapport ter beschikking stellen in bijlage van het antwoord op deze 
vraag?

3. Welke beleidsconclusies trekt de minister uit het rapport? Acht zij bijsturingen nodig 
in het beleid van PMV?

4. In welke mate zijn de bevindingen in het rapport inmiddels achterhaald omwille van 
de actuele crisis?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 629 van 11 juni 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Het rapport dat PMV opleverde, bevat ook dit jaar opnieuw een aantal interessante 
bevindingen. Het werd geschreven tijdens het begin van de Coronacrisis en ook al 
erkent het rapport de impact die dit zal hebben op de financieringsmarkt, het was te 
vroeg om daar concreet over te zijn. Het rapport handelt in eerste instantie over de 
evoluties in 2019, waarbij werd vastgesteld dat de trend naar grotere 
investeringsrondes door grotere fondsen zich voortzet. Dankzij de middelen die PMV 
ter beschikking heeft en het management van het Belgian Growth Fund dat PMV samen 
met BNP Paribas Fortis realiseert, wordt er actief bijgedragen aan oplossingen voor die 
grotere financieringsrondes. Verder is het belangrijk op te merken dat niettegenstaande 
de grote verscheidenheid aan investeerders in onze regio, de aandacht voor 
verankering bij die investeerders ondermaats blijft. Daarom onderlijnen we die 
opdracht specifiek bij PMV.

Het rapport verwijst tenslotte ook terecht naar de Europese ontwikkelingen en 
initiatieven en de mogelijkheden voor Vlaanderen om daar in de toekomst meer gebruik 
van te gaan maken. PMV is in volle voorbereiding om haar werking te laten auditen 
door de Europese Commissie, wat alvast één van de wegen is om meer Europese 
middelen in Vlaanderen in te zetten.

2. In bijlage.

3. Niettegenstaande de interessante bevindingen is het nu de prioriteit om de Vlaamse 
economie door de Corona-storm te loodsen. Daarbij houden we tevens rekening met 
de bevindingen, maar in combinatie met de bijkomende noden die nu zijn ontstaan. De 
vele maatregelen die de Vlaamse Regering heeft opgestart, worden nu 
geïmplementeerd en opgevolgd om te zien of ze effectief zijn. PMV speelt samen met 
Vlaio een belangrijke rol in de implementatie van die maatregelen.

4. Zoals hierboven aangehaald zijn de bevindingen niet achterhaald, maar zijn er wel 
hogere prioriteiten die nu voorrang krijgen.

BIJLAGE
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